

国网福建管培中心 开展2025年廉洁教育月活动

近日,国网福建管培中心开展2025年廉洁教育月活动。本次活动旨在进一步提高中心干部职工对廉洁自律重要性的认识,为营造中心风清气正的良好政治生态奠定了坚实基础。本次活动充分发挥了中心自身优势,通过理论学习中心组、读书班、部门例会等形式,推动员工远离“微腐败”;采取警示片、现场教育等多样化形式,推动纪律教育从“集中学”向“深入学”延伸;开展廉洁教育基地现场教育,举办廉洁教育讲座,推动党员干部更好掌握各项廉洁规定;开展“廉小福”宣传展,收集廉洁诗词等文艺作品,推动廉洁文化更加深入人心。

(王瑾)

中铁四局亮马河北路项目 现浇梁首联顺利浇筑完成

8月15日,随着最后一方混凝土顺利入模,中铁四局亮马河北路项目现浇梁首联浇筑作业圆满完成,标志着该项目正式转入关键施工新阶段。此次顺利浇筑,不仅为本项目桥梁上部结构施工吹响了大干号角,也为全线“快接快”(东四环快速路接通机场第二高速快速路)奠定了坚实基础。项目部在实际施工过程中,进行了精心组织和周密部署,面对复杂多变的结构造型以及极具挑战性的施工环境,全体成员齐心协力,积极应对,逐一克服了这些难题。项目部不仅展现了卓越的专业技能和灵活应变的能力,更体现了高效的施工管理水平,确保了项目的顺利进行和高质量完成。

(霍毓圳)

中铁四局宁马市域铁路马鞍山段 变电所一次送电成功



2025年8月12日19时,中铁四局电气化工程有限公司施工的宁马市域铁路马鞍山段第三、第四分区变电所一次送电成功,设备运转参数全部达标。宁马市域铁路全长54.23km,设16座车站,是落实长三角一体化发展国家战略,推动宁马两市轨道交通互联互通的重大民生工程。此次成功送电实现了宁马线马鞍山段全线环网及变电所系统电通,为后期相关专业带电调试提供了必要条件,有利推动了工程建设步伐,为全线建成通车夯实了基础。

(孔云涛 石清献)

“小候鸟”飞进项目部

8月6日至11日,中铁四局一公司工会、团委联合郑州市管城区委,在中铁四局新建郑州南站项目经理部开展暑期“小候鸟”反探亲暨关爱困难儿童活动。70余名项目反探亲家属、产业工人代表及地方困难儿童参与其中。活动中,各单位贴心筹备,为困难儿童家庭发放慰问金,并为“工地‘小候鸟’暑期托管班教育基地”揭牌,还邀请了专业医护人士讲授青少年心理健康及儿童疾病预防知识。此次活动是中铁四局一公司践行“以人为本”理念、服务基层群众的重要举措,未来将持续拓展服务范围,联动多方力量,推动“七彩假期”在更多施工一线落地。

(冯英 孙俊超)

多策并施育英才:中铁四局一公司 海口区域经理部激活发展新引擎

在海南自贸港建设热潮中,人才是企业高质量发展的核心。中铁四局一公司海口区域经理部多措并举,积极探索创新人才培养模式。每周集中办公打破部门壁垒,促进信息共享与协作;人人上讲台激发员工学习热情;月度晾晒激发竞争意识,促使员工追求卓越;月度管理经验分享会促进知识传承与创新,提升整体管理水平。自2016年起,该公司以海口为核心深耕海南,推进13个重点项目,累计产值超30亿。未来,海口区域经理部将持续优化人才培养机制,打造高素质、专业化人才队伍,助力企业在海南自贸港建设中把握更多机遇,推动区域滚动发展。

(涂智棋)

••• 欢迎订阅2025年度 •••

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商和企业营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2025年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。全年定价:288元/份。

【订阅方式】

- ①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
- ②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048

① [订阅热线] 010-68701050
15374043774 林先生



广告